

# 习近平金正恩互致口信

新华社北京5月9日电 5月9日,中共中央总书记、国家主席习近平向朝鲜劳动党委员长、朝鲜国务委员会委员长金正恩致复谢口信。习近平表示,很高兴收悉委员长同志热情友好的口信。今年2月,委员长同志曾就防控新冠肺炎疫情向我致慰问信并向中方提供支持,这充分体现了委员长同志以及朝鲜党、政府、人民对我以及中国党、政府、人民的深情厚谊,生动诠释了中朝传统友谊的牢固根基和强大生命力。我对此深表感谢并予以高度评价。

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,在中共中央坚强领导和各方面大力支持下,经过艰苦卓绝努力,中国疫情防控工作取得重大战略成果。我也很关心朝鲜疫情防控情况和朝鲜人民身体健康。委员长同志带领朝鲜党和人民采取了一系列防疫举措并取得积极成效,我感到欣慰和高兴。中方愿同朝鲜方加强抗疫合作,并

根据朝方需要提供力所能及的支持。相信在中朝双方以及国际社会的共同努力下,一定能够取得这场抗疫斗争的最终胜利。

习近平表示,我高度重视发展中朝关系,愿同委员长同志一道,指导两党两国有关部门落实好双方重要共识,加强战略沟通,深化交流合作,推动新时代中朝关系不断向前发展,造福两国和两国人民,为地区和平稳定和繁荣作出积极贡献。

5月7日,金正恩向习近平致口信,高度评价并祝贺习近平总书记领导中国党和人民在前所未有的新冠肺炎疫情防控阻击战中取得辉煌成就和巨大胜利,表示坚信在习近平总书记的领导下,中国共产党和中国人民一定能够不断巩固扩大战果,取得最后胜利。希望习近平总书记同志保重身体,并向中国共产党全体党员致以战斗问候,祝愿朝中两党关系日益密切、健康发展。

# 珠峰登顶测量日期推迟

## 今年春季降雪较往年多,适宜登顶的天气窗口最好没有大风暴雪

9日,2020珠峰高程测量登山队发布消息称,受攀登路线上积雪的影响,登顶测量日期将比原计划推后。

据了解,登山队原计划选择5月12日的天气窗口登顶作业,故选择5日从大本营出发向上行进。8日,负责此次测量登山后勤和登山安全保障的西藏圣山公司向向导尝试从海拔6500米的前进营地前往海拔7028米的北坳冰壁探路、运输。当攀登到海拔约6700米时,向导发现攀登路线上积雪较深,有流雪危险,随后下撤。

此前,多名参与此次攀登的中国登山协会教练、西藏圣山公司向向导向记者表示,预计在9日至10日可修通通往顶峰的“路”,意即把保护绳一

直铺设到珠峰顶峰。一旦保护绳铺好,测量登山队登顶便指日可待。

但仅一天不到,山上情况突变。对此,相关登山和气象专家表示:计划赶不上变化,是登山活动的常态。攀登路线的雪况、顶峰天气,甚至物资保障等情况,都会影响到登顶时机的选择。而山区天气多变,攀登不可冒险,登山队必须随时根据各种因素调整计划。

“山区局部天气多变,登山计划一天之内做出改变也是常事。”2020珠峰高程测量登山活动负责人、中国登山协会副主席王勇峰介绍,今年,登山组织者同时参考西藏自治区气象部门和瑞士专业机构提供的登山天气预报,一般可提前五六天进行预测。“一

般来说我们最看重的还是海拔8000米以上的预报,因为那跟冲顶时的天气直接相关。”他说。

王勇峰介绍,适宜登顶珠峰的天气窗口最好没有大风和暴雪。其中风对山顶影响更大,会导致气温直线下降,行军困难,容易产生冻伤、雪盲等危险。“一般来说,珠峰春季的登顶窗口多在五月到来。六月过后进入季风季,山上持续降雪,是难以攀登的;秋季虽然天气转好,但是之前的降雪会让海拔七八千米的地方积雪达到两米多厚;而在珠峰漫长的冬季,山上的大风会令登山者无法前行。所以,大多数登山者都会选择在五月冲顶。”王勇峰说。

一些连续多年攀登珠峰的专业向

导感到,今年珠峰春季的降雪较往年多了一些。王勇峰说,从前很少遇到在海拔6500米至北坳便因降雪受阻的情况,坏天气往往影响的是从海拔8300米开始冲顶的阶段。

对此,此次高程测量气象保障服务队长、日喀则市气象局副局长石磊表示,气候变化趋势需要对长期的气象数据进行比对,目前当地气象尚无此方面研究结论。据了解,10日,圣山公司修路组将前往海拔7028米处探路,以判断北坳以下路段的流雪危险性,确定接下来的日程安排。一名登山向导说:“登山不能着急。好天气肯定会到来,我们只需要顺应变化,耐心等待。”

(新华社珠峰大本营5月9日电)

# 十九届中央第五轮巡视启动

## 对35个中央和国家机关单位党组织开展常规巡视

新华社北京5月9日电 经党中央批准,十九届中央第五轮巡视将对中央宣传部(中央文明办)、中央政法委员会、中央网信办、工业和信息化部、自然资源部、生态环境部、应急管理部、国家市场监督管理总局、国家广播电视总局、国务院参事室、中央党史和文献研究院、中央档案馆、中国外文出版发行事业局、人民日报社、求是杂志社、光明日报社、中国日报社、经济日报社、国务

院发展研究中心、中央广播电视总台、中国气象局、国家信访局、国家烟草专卖局、国家林业和草原局、国家文物局、中国地震局、国家煤矿安全监察局、国家药品监督管理局、国家知识产权局、中国地质调查局、中华全国供销合作总社、中国宋庆龄基金会、中国红十字会、中华全国工商业联合会、中国出版集团公司等35个中央和国家机关单位党组织开展常规巡视。

## 北京通报郭某思减刑案调查进展

# 2名监狱干警被立案调查

据新华社北京5月9日电 9日,由北京市委政法委牵头,北京市纪委监委、北京市人民检察院参加的联合调查组通报关于郭某思减刑案调查进展情况,联合调查组发现相关单位和个人存在执法不规范、违反工作纪律和失职渎职等问题,北京市纪委监委已对监狱干警刘某某、隋某某等人立案调查并采取留置

措施。根据通报,经查,在郭某思服刑期间,刘某某、隋某某等人受郭某思亲属及有关社会人员请托,利用职务便利,违规为郭某思获得减刑创造条件、提供帮助,涉嫌徇私舞弊减刑、受贿等犯罪。联合调查组将继续深入彻查,切实维护司法公正。相关情况将及时向社会公布。



## 俄纪念卫国战争胜利75周年 空中阅兵

5月9日,在俄罗斯首都莫斯科,卡-52武装直升机编队参加卫国战争胜利日空中阅兵。

当日,俄罗斯首都莫斯科举行卫国战争胜利日空中阅兵。(新华社发)

## 我市收听收看省推动长江经济带发展领导小组会议暨视频调度推进会议

上接第1版>>>正处在压力叠加、负重前行的关键期,真正走出一条以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子依然任重道远。当前,突如其来的疫情给完成全年目标任务带来困难挑战,越是困难的时候,越要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,保持战略定力,善于危中寻机、化危为机,坚定不移贯彻新发展理念,着力推动高质量发展,决不能再回到粗放式、高污染甚至不安全的发展老路上去。各级各部门要进一步

提高政治站位,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持目标导向、问题导向和结果导向,只争朝夕、真抓实干,坚持不懈、久久为功,以新发展理念引领推动长江经济带高质量发展。

吴政隆强调,贯彻落实总书记重要讲话重要指示精神 and 党中央、国务院决策部署,既要见行动,更要有成效。要持续抓好生态环境保护突出问题整改,聚焦国家警示片披露问题、省级台账和新发现问题,集中兵力、加快攻坚;建立健全“发现问题、解决问题、举一反三”工作机制,深入开展长江生态环境大排查大整治。要统筹山水林田湖草一体化保护和修复,加快推进岸线生态修复,提升城乡污水收集处理能力,突出抓好船舶港口污染治理和排污口排查整治,系统推进长江生态环境保护修复。要坚持点面结合,以点带面,围绕岸线整治、污染治理、生产力布局调整、产业转型升级、交通运输体系建设、“江河湖”整体推进等,着力打造沿江特色示范段,加快形成可复制可推广做法经验。要坚定不移推动沿江产业优化布局转型升级,扎实推进安全生产专项整治和化工行业安全环保整治提升,让我省长江经济带发展的质量更高、“含金量”更足、“含绿量”更多、更可可持续。

吴政隆最后强调,各级各部门

上接第1版>>>戴新国通过手势与写字和两人交流,并在轨迹核验中发现两人到过某风险地区两天,戴新国向聋哑人伸出了两根手指头,他们点点头。接着,戴新国把内容写在纸上,告诉他们按政策暂不能进无锡。两位聋哑人也写字,称是去江阴青阳镇打工,在一家机械公司。为了核实真假,戴新国向他们要了两人在厂里所在班班长的电话,当场拨通电话确认后,关照厂里做好隔离工作,随后安排专车把两位聋哑人送到了青阳镇。

## 齐心织密“北大门”

京沪高速无锡互通,被称为无锡的“北大门”。平时每日车流量达2万辆,是无锡最繁忙的高速道口之一。同样,这里也是疫情防控的主战场。

市人大和纪委组成的第一批先锋队,每天早上7时20分到岗。一条路分成10个车道,两人守一道,左右测温,备验轨迹,一车不漏,一人不少。午餐就站在路边轮流吃盒饭,先吃的“狼吞虎咽”,后吃的“风卷残云”,为的是压缩时间再上岗,一站就是8小时。

第二批,来自市自然资源和规划局的14名队员,在后道把关。有的需要车主提供不动产证,现场报出名字和身份证号,还需后台核对,来来回回手机通话8分钟,因核验费时堵在那儿,车主不好受。紧急开发快速核验系统。连夜组织人马,启动应急预案,党员干部全力技术攻关,一天内成功开发应用软件,迅速开通非无锡身份证号人员住房信息查询功能,2秒钟就可显示有无房产登记信息,大大缓解了车辆排队压力。

守好一扇门,护好一座城。党员先锋队里还有一位在锡工作的武汉人,名叫汪大胜。去年12月初,其91岁的母亲不慎摔倒动手术,本想春节期间带着妻子回武汉看望,得到武汉封城消息,他只好取消回家计划。他琢磨着,既然回不了武汉帮忙,在无锡也要做点事。那天得到单位组建党员先锋队的消息,他第一时间报了名,参加高速公路卡口值守。虽然每天都是测温、筛查,动作重复,但他说:“简单的N次方就是不简单。”

## 下沉高筑“防火墙”

社区,是城市治理的基本单元,是

## 战疫党旗别样红

群众的安居之所,也是疫情防控第一线。

几乎在一夜之间,无锡众多小区的门口添了一顶红色的帐篷,两张旧桌子,两张旧凳子,桌面上放着登记簿、额温枪、消毒水。

市委组织部党员先锋队队员,以“接地气”的方式、“冒热气”的服务,燃起了一抹灿灿的“战疫红”。有人反映,净湖小区篮球场有人聚集打球,还有观战的,劝也劝不走。先锋队队员闻讯后,立即协调“利器”增援,顷刻,一架无人机飞到球场上空喊话:“阳光虽好,撒欢尚早,灌篮高手请注意,球技切磋未到时,居家锻炼少出门,公共场所不聚集……”打球的看球的散去了。

每天早晨,队员们收集居家观察人员的生活需求,列好清单,赶到农贸市场采购,并优选新鲜价低的菜品,再送到住户门前。与此同时,还客串起“快递小哥”,为居家观察的人做好外卖代送,解决生活之忧。

戴党徽、亮身份、当先锋,一批接一批,换岗不换责。作为第五批党员先锋队,市纪委监委派出党员骨干力量,到广益街道洗礼磨炼。

“我的困难我克服。”陈晨初为入党,家人上班,岳父又在湖北,他白天在社区亮证、扫码、测体温,晚上回家换尿布、洗奶瓶、夜哄娃。3月3日是孩子出生百日,他忙完了一天,傍晚想买点礼物,但商店关了门,空手而归,爱人无怨。

在第七批党员先锋队中,市委宣传部有6人积极值守在旺安社区。这个安置房小区,外来人口占三分之二,防控难度大。队员们严格执行检测要求,严防死守。随着天气转热,部分居民进出小区不戴口罩,队员们就耐心劝说,并推动媒体加大防疫宣传。奋勇争先,任劳任怨,体现了机关干部的强大作风。

至苏州的主要道路出入口进行车辆盘查、说服劝返。儿子杨啸天在滨湖区法院工作,主动报名,在马山街道雪云路值守,于无锡和常州交界处开展管控工作。一家三口在疫情防控一线兢兢业业,舍小家为大家。

## 勇毅把控“入境门”

随着疫情在全球快速蔓延,境外输入风险持续加大。关口前移,我市迅速成立由外事、公安、医疗卫生等部门组织的涉外疫情防控工作组,党员领衔,从严把好入境关。

3月14日,疫情防控北京工作组临时党支部成立。哪儿有战场,哪里就有党旗飘扬!离机场仅十公里的新国展集散地,无锡的党员们已在等候,带来了饮用水、牛奶和点心,每个党员在防护服上贴上醒目的“无锡”标识,胸前一张,背后一张。当旅客在大厅远远看到“无锡”的字样,于是奔跑着,叫喊着,“无锡,无锡!”热泪满面。“欢迎你回来,快喝水,吃点心。”虽然看不到口罩下的面容,但一句句浓浓的乡音,多少游子瞬间喜泣。

惊心动魄的19天,共转运境外回锡旅客94人,全程闭环,所有旅客都妥善移交医学观察。不仅是快节奏、高强度,而且是高风险。但前方控制一分风险,无锡就增加一分保险。

## 巾幅力撑“半边天”

3月8日,正是第七批党员先锋队上岗的第一天。

“停下,快停下。”市行政审批局的王贵丽,在小区门口对着不肯减速的大卡车急得大喊,挺身去拦。她值守的小区内有五家机械类工厂,每天都有大卡车和重型卡车进进出出,测温查证就成了王贵丽的常规动作。大货车的车身高,够不着,她就踮起脚操作,文静柔和的她,怎么也没想到,自己会变得如此勇敢,逼停卡车成为常态。

农联社区,市政和园林局派出的4名女党员在此防守,作为第七批先锋队队员,阮丽峰、陆加贝、徐冬梅、严晨怡,抗疫“丽人”行。妇女节这天刚上班,社区书记就给每人送上一朵花,让四人感动

满满。是啊,她们曾经是父母眼里的宝贝,却在飞雪来临绽放战疫寒梅,让怡人的小区确保安康。

脱我旧时裳,穿我战时袍。郝玉芹,1993年入党的老党员,来自市气象局,曾在小汤山医院战斗过。当年她是101医院高干病房护士长。郝玉芹的爱人在锡山区交通局工作,这次也派在火车站防疫。她是6-12时的班,爱人是4-12时的班,她在前道检测,他在后道转运,两人相隔50米,却各自忙碌,可望而不可及。这样的夫妻档在这次抗疫中太多太多,比肩作战,同心战疫,不是“你耕田来我织布”,而是“你扫码我来转运”。

英雄,不分性别。她们并非生而强大,却在国家需要的时候,迎风而行。

## 青春闪亮“战疫魔”

在市级机关党员先锋队里,众多“90后”党员不畏艰险,冲锋在前,在疫情防控的一线,青年党员在风雨洗礼中破茧成蝶、淬火成钢。

孙迅,1992年出生,中院法警。出征时,女儿才出生42天,他恳求还没退休的山东父母向单位请假留锡,自己告别了襁褓中的孩子。第二天上岗他吓了一跳,火车一停下,数百人像潮水般涌来,把桌子围得水泄不通,要填表。孙迅抓起一叠表格,双手分发,“给我,给我”叫喊声此起彼伏,拥挤在后面的够不着,他直接走出桌外,快速递给那些老弱病残。

收表,汇总,安抚,解答,孙迅走马灯似的转。总是挑最累的活,在登记台、送站口之间来回穿梭。遇有乘客诉求,主动问声好,情绪低落的,上前拉拉家常送句暖心话,渴了的递上矿泉水,饿了的就送上食品。平时,他每天都备好几只口罩,一旦遇到口罩脏了破了的,就主动送一只,也准备着酒精,随时为旅客消毒。

在社区,“90后”党员志愿者们,把群众的冷暖放在心上,帮助老人安装锡康码,腿脚不便的,上前扶一把,协助网上订菜、线上缴费,尽量让老人少出门;他们举着小喇叭,不分日夜,在楼下巡回宣传自我保护;他们顶着风雪值守,冻得发抖就在原地转圈跑步取暖。他们用青春正能量为居民筑牢安全屏障。(包松林)

**双色球今晚开奖 奖池8.78亿**

今晚双色球第2020035期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为99点,大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期后开出,本期关注2.5尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可关注2连号。上期蓝球开出了号码03,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、09、13、18、20、22、26、29、33+11、14。(仅供参考)

**中国体育彩票**

**大乐透第 20034 期:**  
11 13 20 27 31 + 02 04  
大乐透一等奖 8 注 2注989万 6注2113万

**排列3/排列5第 20080 期:**  
3 8 4 7 9

**★大乐透奖池: 11.19 亿元**  
**●7位数奖池: 1.20 亿元**  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

**购彩防疫指南**

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“锡康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

**3D 第2020081期 1 4 8**  
**15选5 第2020081期**  
2 6 7 9 15